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DIČ: 2121083074
IČ DPH:SK2121083074
Zastúpené:
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Predmet dohody:
Podpisom danej dohody sa obe strany dohodli na umožnení mesačného klinického skúšania 
diagnostického zariadenia Scase. Presnejšie sa bude jednať o porovnávaciu štúdiu, kde sa budú 
porovnávať hodnoty namerané Scase zariadením (tlakomer, bezkontaktný teplomer, pulzný oxymeter, 
glukomer) a referenčnými zariadeniami. Dané merania budú uskutočňované na pacientoch 
hospitalizovaných na Internom oddelení pod vedením odborného garanta MUDr. Petera Letavaya, 
MBA, MPH a zdravotníckym personálom zabezpečeným spoločnosťou Scase, ktorí sú v pracovnom 
vzťahu. Spomínaný zdravotnícky personál (2 zdravotné sestry) bude vykonávať konkrétne výkony 
v konkrétne dohodnutých časoch pod gesciou primára interného oddelenia. Pre vykonávanie činnosti 
bude s konkrétnymi pacientmi (vzorka 120 ľudí) podpísaný informovaný súhlas a zároveň ubezpečenie 
anonymizácie údajov. Všetky údaje budú použité výlučne na vedecké a certifikačné účely spoločnosti S- 
Case. Spoločnosť S-Case zabezpečí celkovú techniku, ochranné materiály, dezinfekčné pomôcky pre celý 
skúšajúci personál.
Výsledky z daného klinického skúšania budú využité pre získanie MDR certifikácie pre zariadenie Scase.

Zariadenie Scase bolo do tejto doby testované na vyše 3000 pacientoch vo vyše 9 krajinách sveta 
v pilotných projektoch v spolupráci napríklad s OSN, Charitas Česká Republika, Ministerstvo 
Zdravotníctva SR, Združenie všeobecných lekárov pre dospelých a iných subjektoch. Na vývoji daného 
zariadenia sa podieľalo vyše 80 medicínskych a technických odborníkov. Pri predkladaní výsledkov 
z klinického skúšania realizovaných v DoNsP DK budeme zároveň prezentovať aj dobrú spoluprácu 
a ústretovosť pri realizácii projektu. Veríme, že technológia Scase sa časom stane súčaťou pri práci na 
Vašich pracoviskách, budeme spoločne zlepšovať a zefektívňoovať prácu zdravotníckym pracovníkom 
s cieľom zrýchliť diagnostiku zdravotného stavu pacientov.
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